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Opakování České republiky


1.Česká republika má hranice:	na severu s …………………………….
na jihu s ………………………………… na západě s …………………………… na východě s ………………………….


2. Doplň:


a) hlavní město ČR: ……………………………………………………………………...

b) prezident naší republiky je: …………………………………………………….. c) nejdelší řeka ČR :………………………………………………………………………
d) Sněžka je nejvyšší hora pohoří: ………………………………………………
e) Klínovec je nejvyšší hora : ………………………………………………………. f) Praděd je nejvyšší hora: ………………………………………………………….. g) Plechý je nejvyšší hora: …………………………………………………………..
h) Město ležící na soutoku Svitavy a Svratky: …………………………….. ch) Město ležící severovýchodně od Olomouce
- známé těžbou černého uhlí



3. Najdi na mapě 3 přehrady a popiš, kde leží
( v které oblasti ČR, u kterého města, světová strana…)




4. Spoj barevně slabiky a vytvoř 8 názvů řek a vypiš je na řádek :
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)Hraniční pohoří ČR tvoří tyto hory:
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Řešení:
Česká republika má hranice:	na severu s Polskem

na jihu s Rakouskem
na západě s Německem  na východě se Slovenskem

2. Doplň:

a) hlavní město ČR: Praha

b) prezident naší republiky je: Václav Klaus

c) nejdelší řeka ČR : Vltava

d) Sněžka je nejvyšší hora pohoří: Krkonoše

e) Klínovec je nejvyšší hora : Krušné hory

f) Praděd je nejvyšší hora: Jeseníky

g) Plechý je nejvyšší hora: Šumava

h) Město ležící na soutoku Svitavy a Svratky: Brno ch) Město ležící severovýchodně od Olomouce
- známé těžbou černého uhlí - Ostrava

3. Najdi na mapě 3 přehrady a popiš, kde leží

( v které oblasti ČR, u kterého města, světová strana…) Kníničská přehrada – jižní Morava, Brno, jih
Orlická přehrada – střední Čechy, okolí Prahy Slapy – střední Čechy, okolí Prahy
4. Vltava, Ohře, Morava, Odra, Labe, Sázava, Berounka, Dyje

5. Krušné hory, Český les, Šumava, Beskydy, Jeseníky, Orlické hory, Krkonoše, Jizerské hory, Lužické hory
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